Maténatik®
EDUnino
(O] Cviéenf
Vypocet hodnoty vyrazu

=5 otazek  © 600 min ¢ obtiznost 8

LNEVUM

oee vybér z moznosti
Vypocet hodnoty vyrazu

= 10 otdzek O o min ¢ obtiZnost 8

PLUNAV
Vypocet hodnoty vyrazu

o=@ vybér z moznosti

= 15 otdzek O oo min ¢ obtiznost 8

XPAWEN

o=@ vybér z moznosti
Mnohocleny — scitani ...

=5 otdzek  ©® 600 min ¢ obtiZznost 8

BLERUW
Mnohoéleny — scitani ...

ome vybér z moznosti

= 10 otdzek O 1200 min

CFUTAR

oee vybér z moznosti
Mnohocleny — scitani ...

i= 15 otdzek O o min ¢ obtiZnost 8

MLASET
Mnohoéleny — nasobeni ...

Nasobeni dvou a vice jednodlent ...
© 240 min ¢ obtiZnost 8

om@ vybér z moznosti

= 5 otazek

VCEFUS

ome vybér z moznosti

Mnohocleny — nasobeni ...
Nasobeni dvou a vice jednoclend ...
= 10 otdzek  © 480 min ¢ obtiznost 8

NPUKAF
Mnohoéleny — nasobeni ...

Nasobeni dvou a vice jednodlent ...
= 15 otazek ¢ obtiznost 8

WJADEK

oz vybér z moznosti

® o0 min

ome vybér z moznosti

Mnohocleny — nasobeni ...
Nasobenf{ jednoc¢lenu mnohoclenem ...
=5 otazek O 480 min ¥ obtiznost 8

RNEGUD

Mnohoéleny — nasobeni ...
Nasobeni jednoc¢lenu mnohodlenem ...
= 10 otdzek  © 960 min ¢ obtiznost 8

TLUHAG

oos vybér z moznosti

oze vybér z moznosti

¢ obtiznost 8

Algebraické vyrazy

Ukazka

Urci hodnotu vyrazu pro
proménné m = 1;n = —2

m2xv2 —n

Urci hodnotu vyrazu pro a =5
(4-a)?

Urci hodnotu vyrazu pro y =

1.2

_ —y+2
1 5

Uprav na co nejjednodussi tvar
(secti a / nebo odetti):
6.52x%y% + 4.125y% — 202592 =

Uprav na co nejjednodussi tvar
(se¢ti a / nebo odetti):
12046 —(x+6) +2]= ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(secti a / nebo odetti):
5¢c+3d—2e—4—3c—e+2d+5 =

Uprav na co nejjednodussi tvar
(vynasob):
—9% 323 % 2y x5y = ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(vynasob):

Uprav na co nejjednodussi tvar
(vynasob):
322 %22 = ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznasob a setti ...
55%(a—1)=..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznésob a selti ...
5% (2x4+5)=..
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Maténatik®
EDUnino

QR Cvilenf

Mnohoéleny — nasobeni ...
Nasobeni jednoc¢lenu mnohoclenem ...
= 15 otazek ¢ obtiznost 8
SBALEH
Mnohoéleny — nasobeni ...

Nasobeni mnohoélenu mnohodélenem ...
= 5 otazek ® 600 min ¢ obtiznost 8

FKEPUL

® o0 min

oo vybér z moznosti

oo vybér z moznosti

Mnohoéleny — nasobeni ...
Nasobeni mnohoclenu mnohoélenem ...
= 10 otdzek  © 1200 min

KLUXAP
Mnohoéleny — nasobeni ...
Nasobeni mnohoélenu mnohoélenem ...

= 15 otazek ¢ obtiznost 8
DVABEX

ome vybér z moznosti

® o0 min

oo vybér z moznosti

Mnohoéleny — nasobeni ...
Nasobenfi jednoélent, jednodlenu ...
=5 otazek  © 480 min ¥ obtiZnost 8

GNECUB

Mnohoéleny — nasobeni ...
Nésobeni jednodlent, jednodlenu ...
= 10 otazek  © 960 min ¢ obtiznost 8

HLUMAV

ome vybér z moznosti

oo vybér z moznosti

Mnohoéleny — nasobeni ...
Nasobenfi jednoélent(i, jednodlenu ...
= 15 otazek ¢ obtiznost 8

LPAVEM
Mnohocleny — déleni 1

Délen{ jednoélenu jednoélenem ...
© 240 min ¢ obtiznost 8

® oo min

ome vybér z moznosti

= 5 otazek

PCENUV

oo vybér z moznosti

Mnohocleny — déleni 1
Délen{ jednoélenu jednoélenem ...

= 10 otdzek © 480 min ¢ obtiznost 8
XPUWAN  oee vybér z moznosti
& am  Mnohocleny — déleni 1
Délen{ jednoélenu jednoélenem ...
L = 15 otdzek O oo min ¥ obtiznost 8
ERFSZE!  BFAREW  owom vybér 2 mo¥nost!

Mnohocleny — déleni 2
Déleni mnohoclenu jednoclenem ...

= 5 otazek ® 360 min ¢ obtiznost 8

CSETUR  om=e vybér z moznosti

¢ obtiznost 8

Algebraické vyrazy
Ukazka QR

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznésob a selti ...
m* (m+m?3) = ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznésob a selti ...
(b—3)*(2b—10) = ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznasob a setti ...
(—a—4)*x(4+a)=..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznésob a selti ...
—3p*(=2p+4)x(p+2) =

Uprav na co nejjednodussi tvar
(vynasob):
xy® % 22 x Taly = ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznésob a selti ...
(62 4+ 5y — 2x) * (—3y) = ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznasob a setti ...
(=b)x(=b—s)="..

Vydél (pro pfipustné hodnoty
proménnych):
1422y3 /(Tzy) = ..

Vydél (pro pfipustné hodnoty
proménnych):
(—44Kk*m3)/(4km) = ..

Vydél (pro pfipustné hodnoty
proménnych):
—16a%b/(—8a%b?) = ..

Sekacka stéla v bfeznu 6000 K ¢.
V dubnu ji zdrazili o 5%.

V kvétnu se firma rozhodla
sekacku jesté jednou zdrazit, a
to 0 15% z jeji nové ceny. O ko-
lik procent byla sekacka béhem
jara celkem zdrazena?
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Maténatik®
EDUnino

Cvicenf
Mnohocleny — déleni 2

Déleni mnohoclenu jednoclenem ...
=10 otdzek  © 600 min ¢ obtiZznost 8

MKUSAT  om® vybér z moznosti

Mnohocleny — déleni 2

Déleni mnohoélenu jednoclenem ...

= 15 otazek ¢ obtiznost 8
VPAFES
Mnohocleny — déleni 3

Délen{ jednoélenu jednoélenem, ...
© 360 min ¢ obtiZnost 8

® oo min

om@ vybér z moznosti

i= 5 otazek

NCEKUF  ome vybér z moznosti

Mnohocleny — déleni 3
Déleni jednoclenu jednoclenem, ...
= 10 otdzek  © 600 min ¢ obtiznost 8

WFUDAK
Mnohocleny — déleni 3

Délen{ jednoélenu jednoélenem, ...
= 15 otazek ¢ obtiznost 8

RSAGED

ooe vybér z mozZnosti

® oo min

oo vybér z moznosti

Mnohocleny — nasobeni ...
Operace *, / bez dal$iho s¢itani ...
=5 otazek O 480 min ¥ obtiznost 8

TCEHUG

Mnohocleny — nasobeni ...
Operace *, / bez dalsiho s&itanf ...
= 10 otdzek  © 960 min ¢ obtiznost 8

STULAH

ooe vybér z moznosti

o=e vybér z moznosti

Mnohocleny — nasobeni ...
Operace *, / bez dal$iho s¢itani ...

= 15 otazek ¢ obtiznost 8
FNAPEL

Mnohocleny — vzorecky
Trénink vzoreckid (A+B)?, (A-B)?, ...
® 600 min ¢ obtiznost 8

® o min

om@ vybér z moznosti

i= 5 otazek

KEXUNP  o®® vybér z moznostf

Mnohocleny — vzorecky

Trénink vzore¢kd (A+B)3?, (A-B)?, ...

= 10 otazek  © 900 min ¥ obtiZnost 8
DUBAPX
Mnohocleny — vzorecky

Trénink vzoreckid (A+B)?, (A-B)?, ...

= 15 otazek ¢ obtiznost 8

GACEJB

ooe vybér z mozZnosti

® oo min

ome vybér z moznosti

Algebraické vyrazy

Ukazka

Susenka, kterd pivodné stala
15K¢, bylao ...

Vydél (pro pripustné hodnoty
proménnych):

(—0.6m3 — 1.8m? + 0.9m +
1)/(=0.3) = .....

Vydél (pro pfipustné hodnoty
proménnych):
W'+ v +y)/(~y) =

Vydél (pro pripustné hodnoty
proménnych):

(32k3m* — 8k*m +
64km7)/(—4km) = .....

Vydél (pro pfipustné hodnoty
proménnych):
452° /(322) = ..

Vydél (pro pripustné hodnoty
proménnych):
(6p® —p®—1.25p)/(0.25p) = .....

vy

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznésob a selti ...
3xx(3—yz)=..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(vynasob):
% *kx gk =

Vyber variantu, ve které je
spravné upraven nasledujici ...
E* —4k? +4 = ..

Vyber variantu, ve které je
spravné upraven nasledujicf ...
14 2cd + c2d? = ..

Vyber variantu, ve které je
spravné upraven nasledujici ...
49y? + 422y + 922 = ..
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Maténatik®
EDUnino

QR Cvilenf

Mnohoéleny — aprava na ...
Pouze vytykani z dvojclenu

= 5 otazek ® 300 min ¢ obtiznost 8

HEMUNC
Mnohoéleny — aprava na ...

Pouze vytykani z dvojélenu
= 10 otazek  © 600 min

LUVAFM

oo vybér z moznosti

¢ obtiznost 8

oee vybér z mozZnosti

Mnohoéleny — aprava na ...
Pouze vytykani z dvojclenu
= 15 otazek

PANEVX

O o min ¢ obtiznost 8

om@ vybér z moznosti
Mnohoé¢leny — aprava na ...

Pouze vytykani z trojélenu
= 5 otazek  © 300 min

XETUSN

¢ obtiznost 8

oo@ vybér z moznosti

Mnohoéleny — aprava na ...
Pouze vytykani z trojélenu
= 10 otazek  © 600 min

BURAFW
Mnohoéleny — aprava na ...
Pouze vytykani z trojélenu

= 15 otazek

CATENR

¢ obtiznost 8

oo vybér z moznosti

® oo min ¢ obtiznost 8

ome vybér z mozZnosti

Mnohoéleny — dprava na ...
Pouze postupné vytykani

= 5 otazek ® 300 min ¢ obtiznost 8

MESUPA
Mnoho¢leny — aprava na ...

Pouze postupné vytykan{
= 10 otazek  © 600 min

VUFALS

oo vybér z moznosti

¢ obtiznost 8

oe@ vybér z moznosti

Mnohoéleny — dprava na ...
Pouze postupné vytykani
= 15 otazek

NAKEFP

® o0 min ¢ obtiznost 8

oze vybér z moznosti
Mnohoéleny — aprava na ...
Pouze vytykanf &isla (-1)
= 5 otazek  © 180 min
WEDUJK

¢ obtiznost 8

oee vybér z moznosti

Mnohoéleny — dprava na ...
Pouze vytykanf &isla (-1)
= 10 otazek  © 360 min

RUGAFD

¢ obtiznost 8

oo vybér z moznosti

Algebraické vyrazy

Ukazka QR

Vytkni z dvojélenu vSechny
mozné Cinitele (rozloz ...
15a?b* — 9ab? = ..

Vytkni z dvojclenu vsechny
mozné Cinitele (rozloZ ...
182322 + 212223 = ..

Vytkni z dvojélenu vSechny
mozné Cinitele (rozloz ...
8k —4b = ..

Vyber variantu, ve které je
spravné rozlozen na soucin
nasledujici trojclen:

8% + 16b* — 4b = ..

Vyber variantu, ve které je
spravné rozlozen na soucin
nasledujici trojclen:

—6¢ —2¢% 4 24c = ..

Vyber variantu, ve které je
spravné rozlozen na soucin
nasledujici trojclen:

—5xy + 2522y — 10y = ..

Rozloz na soucin postupnym
vytykanim:
2% 4 2zy + 2z 4+ 4y = ..

Rozloz na soucin postupnym
vytykanim:
152 +6 + 4z + 10xz = ..

Vytkni z vyrazu dvojclen:
zx(y+1)—3x(y+1)=..

Vytkni z mnohodlenu ¢&islo (—1):
12m3n?—35m2n?+Tmn? = .....

—~~

Vytkni z mnohoélenu &islo (—1):

2m3+6m2—3m—%— .....
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Maténatik®
EDUnino

Cvicenf
Mnohoéleny — dprava na ...
Pouze vytykanf &isla (-1)

= 15 otazek

TAHEPG

O o min ¢ obtiznost 8

ome vybér z moznosti

Mnohocleny — uprava na ...
Pouze vytykani a postupné vytykani ...
=5 otazek O 300 min ¥ obtiznost 8

SELUNH

Mnohocleny — dprava na ...
Pouze vytykani a postupné vytykani ...
= 10 otdzek  © 600 min ¢ obtiznost 8

FUPAJL

oo® vybér z moznosti

oo vybér z moznosti

Mnohocleny — uprava na ...
Pouze vytykani a postupné vytykani ...
= 15 otazek ¢ obtiznost 8
KAXEPV

Mnohocleny — dprava na ...
Pouze algebraické vzorce (A+B)?, ...
© 600 min ¥ obtiznost 8

® o min

oo® vybér z moznosti

i= b5 otazek

DEBULX  om® vybér z moznosti

Mnohocleny — uprava na ...
Pouze algebraické vzorce (A+B)?, ...
= 10 otdzek  © 900 min ¢ obtiznost 8

GUFCAB
Mnohocleny — dprava na ...

Pouze algebraické vzorce (A+B)?, ...
= 15 otézek ¢ obtiznost 8

HAMESC

oos vybér z moznosti

® oo min

ome vybér z moznosti

Mnohocleny — uprava na ...
Vytykani Cisla a poté pouziti ...
= 5 otazek  © 600 min ¢ obtiZnost 8

LEVUJM

Mnohocleny — dprava na ...
Vytykani Cisla a poté pouziti ...

= 10 otdzek  © 900 min ¢ obtiznost 8
PUNAEV

om® vybér z moznosti

ome vybér z moznosti

Mnohocleny — dprava na ...
Vytykani Cisla a poté pouziti ...

= 15 otazek ¢ obtiznost 8
XAWEPC

Mnohocleny — dprava na ...
Souhrn — vytykani, postupné ...
= 10 otdzek  © 900 min ¢ obtiznost 8

BERULW

® o min

oo@ vybér z moznosti

oze vybér z moznosti

Ukazka

Vytkni z mnohoélenu &islo (—

18k 27— & =..

Vytkni z dvojclenu vsechny

mozné Cinitele (rozloZ ...

m2n — mn2 = oo

Vytkni z mnohoélenu &islo (—

Algebraické vyrazy

1):

1):

—0.6m3—1.8m2>+09m+1=..

Vyber variantu, ve které je
spravné rozlozen na soucin
nasledujici trojclen:

—4k + 28k3 — 20k? = ..

Vyber variantu, ve které je

spravné upraven nasledujici ...

49 + 14b+ b2 = ..

Vyber variantu, ve které je

spravné upraven nasledujicf ...

2502 — 121 = ..

Vyber variantu, ve které je

spravné upraven nasledujici ...

0.64 — 9b* = ..

Nejprve vytkni, pak rozloz na
soucin s vyuzitim vzorce:
—64d? — 16¢cd — ¢ = ..

Nejprve vytkni, pak rozloz na
soudin s vyuzitim vzorce:
3623 — 2422 4 42 = ..

Nejprve vytkni, pak rozloz na
soucin s vyuzitim vzorce:
25ab? — 10ab+a = ..

Rozloz na soucin postupnym
vytykanim:
—-9m? —9+m3d+d=..
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Maténatik®
EDUnino

QR Cviceni

Mnohoéleny — dprava na ...
Souhrn — vytykani, postupné ...
= 15 otdzek O 1200 min
CUTAER
Mnohoéleny — aprava na ...
Souhrn — vytykani, postupné ...

= 20 otazek ¢ obtiznost 8

MASEJT

¢ obtiznost 8

oo vybér z moznosti

® o min

ome vybér z moZnosti

Mnohoéleny — opakovani ...
Vsechny operace (+, -, *, /); vytykani ...

= 10 otazek  © 900 min ¢ obtiZnost 8
VEFUSJ
Mnohocleny — opakovani ...
Vsechny operace (+, -, *, /); vytykani ...

= 15 otdzek  © 1200 min ¢ obtiznost 8

NUKAPC

ome vybér z moznosti

ome vybér z mozZnosti

Mnohoéleny — opakovani ...

Vsechny operace (+, -, *, /); vytykani ...
= 20 otazek ¥ obtiznost 8
LADESK
Mnohocleny — opakovani ...

Mnohocleny — vzorecky a vsSechny ...
= 10 otazek  © 900 min ¢ obtiznost 8

REGUTD

® o0 min

oo vybér z moznosti

om@ vybér z mozZnosti

Mnohoéleny — opakovani ...
Mnohocleny — vzorecky a vSechny ...
= 15 otdzek O 1200 min ¥ obtiznost 8

TUHAIG
Mnohoc¢leny — opakovani ...

Mnohodleny — vzorecky a vsechny ...
= 20 otazek ¢ obtiznost 8

SALEVH

oo vybér z moznosti

® o min

oee vybér z moZnosti

Algebraické vyrazy

Ukazka QR

Vytkni z dvoj¢lenu vSechny
mozné Cinitele (rozloz ...
500zy — 1002222 = ..

Nejprve vytkni, pak rozloz na
soucin s vyuzitim vzorce:
xy® — 23y = ..

Vydél (pro pFipustné hodnoty
proménnych):
20a°/(5a) = ..

Odstran zavorky a uprav na co
nejjednodussi tvar ...
5(a+2)—2x[a+4(1—a)] =..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznésob a selti ...
(b—3)*(2b—10) = ..

Vyber variantu, ve které je
spravné rozlozen na soucin
nasledujici trojclen:

40zy — 36yz + 3222 = ..

Uprav na co nejjednodussi tvar
(se¢ti a / nebo odetti):
(@a-1)+(a-5—[a-1)—
(a—5)]=....

Uprav na co nejjednodussi tvar
(roznasob a setti ...
(=7k + 6) x (—6k> — 3m) = ..
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